

# Informan a Británicos de la Agresión Marxista Aquí

La grave situación socio-económica y política que se vive, así como el deterioramiento de sangre, se deben exclusivamente a la agresión marxista-leninista que sufre El Salvador y Centro América.

Así lo expresó ayer el Dr. Armando Calderón Sol ante una comisión de parlamentarios y sindicalistas de Gran Bretaña, que

visitó la Asamblea Legislativa.

La misión se entrevistó con la fracción de ARENA y anteriormente lo hizo con los diputados del PCN. Los ingleses visitan el país con el objeto de conocer de cerca la problemática de la región.

Ya visitaron Cuba, México y Guatemala. De aquí parten este día para Hon-

duras y luego estarán en Nicaragua y Costa Rica, según informaron.

Calderón Sol les explicó que el área centroamericana está afectada por la agresión comunista que es alentada desde Nicaragua y propiciada por Cuba y la Unión Soviética.

Los visitantes preguntaron sobre los escuadrones de la muerte y el Dr. Calderón Sol explicó que no puede decirse que es algo institucionalizado, pues se

—Favor pase a la página 47.

## Premio "COEXPORT 1984" Entregarán 15 de Julio

Con motivo de celebrarse el 15 de Julio el Día del Exportador Salvadoreño, el Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT) entregará el máximo galardón al sector privado ofrece al exportador más destacado en esta

rama económica durante el año próximo anterior.

Dicho premio está considerado como el único que se otorga en base a los méritos profesionales y personales de los exportadores.

Entre los merecedores —Favor pase a la página 47.

## El INCAFE se Endeuda para Comprar Cosechas

Uno de los motivos para que el INCAFE tenga que ser subsidiado por el Gobierno es que en 1978 se involucró con una compañía brasileña, la Indo-Brasil, en un crédito de 50 millones de dólares; ese crédito nunca se liquidó y ahora

anda arriba de los 100 millones de dólares, dijo el Lic. Alberto Benítez Bonilla, Presidente del BCR.

La Comisión de Economía y Agricultura de la Asamblea Nacional convoca

—Favor pase a la página 13.

## Cómo Nominaron 14 de Julio Día del Médico

Fue el Dr. Moisés Elías Bichara quien mocionó para que el 14 de julio de cada año se celebrara el Día del Médico, informa el Dr. Humberto Antonio Alvarez Cruz, Director del Hospital Rosales.

En 1968, dice, había la inquietud de celebrar el 25

aniversario de haberse establecido el Colegio Médico, pidiéndose a todas las filiales del Colegio, o sea todas las sociedades médicas, para que contribuyeran con alguna ayuda.

Se reunieron los directivos —Favor pase a la página 37.

## Piden Construir Centro Penal en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— Es de urgente necesidad la construcción de un centro penitenciario en esta ciudad, afirma el Dr. Ignacio Amílcar Palacios, Juez 1° de lo Penal local.

Esta opinión la comparan los demás jueces, abo-

gados, litigantes y empleados de los Juzgados, ya que siendo Zacatecoluca una cabecera departamental no tiene un centro penal para albergar a los reos que purgan condenas o que sus juicios están en

—Favor pase a la página 23.

## Nueva Jornada Educativa Wella

Una nueva Jornada Educativa Internacional Wella se desarrollará mañana domingo en el Hotel Camino Real, dentro de los objetivos de capacitación y utilización de conocimientos del Club Wella.

Este evento, que empezará a las 8 horas de mañana

—Favor pase a la página 27.



PARLAMENTARIOS INGLESES. En la Asamblea Legislativa se entrevistaron ayer con diputados de ARENA, miembros de la misión de parlamentarios y líderes sindicalistas de Gran Bretaña. A la izquierda: los visitantes, señores George Foulkes, del Partido Laboral; Robert Jackson, del Partido Conservador; intérprete Luis Silva y Campbell Christie, líder sindical. A la derecha: los diputados.

# Expropiados por ISTA Reclaman Pago Bonos

61 Millones de colones reclaman los afectados por las expropiaciones de sus tierras, de parte del

Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, ISTA.

Así lo informa un grupo de ellos que ayer visitó EL DIARIO DE HOY. Agregan que esos señores y millones de colones, son únicamente por los bonos serie "A" preferentes, que según una cláusula vencían a los 5 años, o sea que vencieron el 19 de

mayo del corriente año sin que los tenedores de los bonos no hayan recibido un centavo.

Por la razones expuestas, las víctimas de los despojos de tierras piden que se les cancele lo adeudado, ya que al perder lo que era su patrimonio y su trabajo "han

—Favor pase a la página 47.



PRESENTA ESTUDIO. El Dr. Rafael Flores y Flores (derecha), Procurador General, presentó ayer a la Corte Suprema un estudio sobre la protección de los menores, especialmente de los que están en proceso de adopción. El Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte, recibe el estudio.

## Plan Procuraduría para Proteger Niños Adoptados

Un estudio para la protección de los niños, especialmente cuando son adoptados, ha sido elaborado por la Procuraduría, según informó ayer el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General.

El estudio fue presentado ayer en la Corte Suprema y lo recibió su Presi-

dente, Dr. Francisco José Guerrero, quien inmediatamente llamó a los magistrados de la Sala de Civil para que comenzaran a enterarse de los puntos de que consta el estudio.

El Dr. Flores ha manifestado que se trata de un

—Favor pase a la página 47.

## Artista Invitada Conjuga el Piano con el Derecho

Guadalupe Carías, pianista hondureña invitada para clausurar el Primer Festival Diplomat de Música, conjuga dos cualidades: el arte y las leyes.

Guadalupe fue presentada el miércoles a los periodistas por los ejecutivos

de la Tabacalera Salvadoreña S.A., que patrocina el evento.

La artista reconoce que en Tegucigalpa no hay aún una orquesta sinfónica, pero dice que hay 5 escuelas de música de diversos niveles donde se han forjado muchos artistas de aquel país.

Preguntada sobre cómo es que pudo dominar sus impulsos artísticos y coronar su carrera de licenciada en Derecho Internacional, como lo es, Guadalupe dice que todo eso fue producto de un esfuerzo personal suyo, en el cual tuvo que sacrificar por algún tiempo el arte.

Hoy, con su carrera coronada, su situación relacionada con su tiempo ha cambiado y además —dice— se le han despertado de nuevo sus inquietudes musicales.

El piano, para Guadalupe es algo que siempre ha formado parte de su vida. Si por algún tiempo su piano estuvo en un rincón

## Conferencias Cámaras Junior Inician Hoy

USULUTAN.— Hoy y mañana domingo se desarrollará en la población de Santa Elena una serie de conferencias de las Cámaras Junior de todo el país.

El evento comprende la Segunda Escuela de Capacitación y es denominada "Profesor Ricardo Lozano Arce", por su actividad y colaboración con las Cámaras Junior.

Informan que los temas a tratarse son: alcoholismo, drogas, relaciones humanas, pedagogía, desa-

—Favor pase a la página 23.

## Grupo Camaleón en Auditorium de CAESS hoy

Hoy sábado, a las 6 de la tarde en el auditorio de la CAESS, el Grupo Camaleón continúa las presentaciones de la comedia dramática del autor inglés Patrick Hamilton "La Luz que Agoniza", que muchos recordarán en versión cinematográfica de Ingrid Bergman, Joseph Cotten y Charles Boyeyr.

"La Luz que Agoniza" está bajo la dirección de Eugenio Acosta Rodríguez y con la actuación de la primera actriz Irma Elena Fuentes, Antonio Lemus Simún y el mismo Acosta Rodríguez, más el concurso de las actrices Enma Silva y Miriam Coello y los actores José Angel Reyes y César Pacas.

—Favor pase a la página 37.



SEGURIDAD VIAL A PARVULARIOS. Miembros de CONESVI visitaron al Ministro de Educación, Prof. Alberto Buendía Flores, para informarle de los programas sobre la seguridad vial, que serán impartidos como materia en los ciclos de estudio. De izquierda a derecha: Prof. Buendía Flores, Lic. Rosirmina Molina de Tóchez, Sra. María Elena Valiente, Adela Alemán, Cnel. Gustavo Atilio Hernández (presidente de CONESVI) e Ing. Salvador Vásquez Oconor.